

## 李老太的手推车来自荷兰

# 外孙女的贴心礼物成外婆最爱



近日,家住市中区立新社区的李老太欢喜的不得了。因为她收到了来自万里之外的礼物——外孙女从荷兰寄来的手推车。这小小的手推车在海关那儿就耽误了好几天,经过一番折腾来到了李老太家里,看着外孙女从国外送来的礼物,李老太笑得合不拢嘴。

李老太今年85岁高龄了,平时很少出门,主要是因为年龄太大走路也不是很方便了。可是如今有了这小推车,李老太只要看着天气好就出门在小区里转转,李老太的女儿说,母亲爱出门转转,不仅是因为有了小推车走路方便了,更重要的原因是小推车是外孙女从荷兰寄来的,老太太走到哪里都要炫耀一番。

来自荷兰的小推车在枣庄就是稀罕物,李老太坐在小车上笑眯眯的享受着别人羡慕的目光。小推车非常轻便好推,安全系数也是非常高,推累了只要一个按钮就可以变成一把不错的椅子。李老太非常喜欢她的小推车,可是她不知道从国外运一个这样的东西来实

在也不容易。

李老太的外孙女从荷兰打来电话说是送给外婆一个礼物,可是礼物迟了半个月还是没到,原来是在青岛被海关扣下了。

于是李老太的另一个孙女开车赶赴青岛去海关提货,交了关税才把东西拉了回来,虽然有些折腾但是看到老人那么开心,家人也就没话说了。

小推车看上去不错,但是说明书上没有一个汉字,一家人研究了一会儿才明白怎么使用,好在小推车并不复杂。孙女一步一步地教李老太怎么使用,李老太非常认真学得很快,不一会儿就能自己推着出门了。

(记者 张琛)



近日,在滕州市步行街卖“春鸡”的摊位,吸引了不少小朋友。鲁南地区有在立春之日把“春鸡”佩戴在帽子或袖子上的习俗,希望孩子在新的一年里吉祥平安。

(特约记者 王辉 摄)



## 楼道窗户缺失 凑钱维修可好

“我们小区这栋楼的窗户缺失好几年了,夏天进蚊子苍蝇,冬天漏风漏雨不保暖,现在楼道温度和外面的温度没有差别。一开家门,楼道里冷风就直接吹进了屋里,让家里的温度瞬间降低不少。”近日,家住市中区亚泰小区的居民反映,小区楼道的窗户缺失多年,无人过问。

位于市中区青檀路上的檀西小区里也有着类似的情况,只不过相比较于亚泰小区,情况好了不少,在一单元楼道的二三楼之间的窗户没有了。“夏天雨大的时候,雨直接就进入楼道里了,冬天风大雪大的时候,经过这里时感觉异常寒冷。”小区居民赵先生说道,“我们这楼道的窗户由于没有防盗窗,再加上年久失修,很多窗户都坏掉了,再加上一些被偷了去,就成了这个样子,现在想修也不知道该怎么修,费用由谁来出,就这样一年又一年的过来了。看到破烂不堪、丝毫起不到任何作用的窗户,想赶紧修复一下,能够起到一定的防风保暖作用。”小区居民向记者说道。针对这个问题,记者随后联系



了市内一家事务所的冯律师,冯律师告诉,首先看这个小区有没有物业,如果有物业的话,而且小区居民缴纳了住房维修基金的情况下,物业公司可以协助申报,使用物业维修基金进行维修就可以了。如果没有维修基金,就只能是居民均摊费用了。因为根据《物权法》规定,业主对建筑物内的住宅、经营性用房等专有部分享有所有权,对专有部分以外的共有部分享有共有和共同管理的权利。业主对建筑物专有部分以外的共有部分,享有权利,承担义务;不得以放弃权利不履行义务。所以,这些费用应该是小区楼道居民共同承担。

(记者 李帅)

## 车停小区“受伤” 前盖被划深印

“车停楼下没多久,下楼去开车时却发现车前盖上被划了几道,这快过年了,真是给人添堵。”近日,家住市中区的李先生将车停楼下后,上楼拿点东西,没过一会儿再下楼时就发现车引擎盖上被划了几道,看到爱车被划成如此模样,真是气不打一处来。

“我的车已经不是第一次被划了,前一段时间停在楼后的空

地上,在靠近道路的一侧车身,被人弄出几道很深的印子,被划的地方和周围相比也向里凹进去很多。虽然不是新买的车,但是车身就这样被人划了几道,虽不影响驾驶,但是却非常影响心情。”李先生愤怒地说道。

“不光是我的车被划过,在小区的QQ群里很多邻居都说过自己的车子被划过,有不少邻居猜测是外来的小孩子的恶作剧,

也可能是一些成年人故意搞破坏的,这么大的小区汽车停在里面也不安全,真是让人感到无奈。”李先生介绍说。

“划别人的车是不道德的行为,无论是成人还是小孩子都不应该做出这样的事情来。真希望以后我们这些停在楼下的车能够平安无事。”李先生最后说道。

(记者 李帅)

## 考前不备考娘俩去“追星”

杨女士:孩子的兴趣爱好也很重要

前几日是市小学生忙着期末考试的日子,考试前的周末大多数孩子都在家里备考复习,但是家住薛城区八一社区的杨女士却在考试的前一天晚上带着儿子跑到临沂去“追星”了。

杨女士的儿子今年读小学5年级,除了学习成绩在班级里名列前茅以外,还特别喜欢钢琴,每周都会去课外辅导班学习钢琴,而且把国内外都很有名的钢琴演奏家朗朗、李云迪等人当做自己的偶像。半个月之前,杨女士听朋友介绍:李云迪将在临沂市举办自己的钢琴演奏会。杨女士觉得这是千载难逢的好机会,这不仅能让儿子现场听到偶像的演奏,而且李云迪高超的演奏技术也会对儿子将来学习好钢琴很有帮助。因此在征求了儿子的意见后,杨女士想尽办法,终于花费一千多元购买了两张演奏会的门票。

但是当前几日,杨女士拿到票以后却发现演奏会的时间刚好是儿子期末考试的前一天晚上。如果想去演奏会,又不耽误考试,必须在演奏会结束后连夜赶回家,但是看过演奏会以后的兴奋和连夜的奔波和劳累,肯定会影响儿子第二天考试的发挥,为此杨女士有些犹豫:是去看演奏会,还是在家里复习备考。

杨女士把自己的犹豫告诉儿子,并询问儿子想不想去看演奏会后,杨女士得到了儿子想去的回答。于是杨女士决定还是要带儿子去看这场演奏会。因为杨女士认为期末考试只是对



上一学期学习状况的一个总结,分数也不能完全代表一切,而近距离接近偶像的机会确实千载难逢,儿子的兴趣爱好远比期末考试的分更重要。

近日下午,杨女士驾车带着儿子奔赴临沂,去见偶像,一直到夜晚十二点钟才赶回来。虽然疲惫,但是看过演奏会的杨女士并不后悔,反而特别庆幸自己的选择。因为通过这次演奏会让儿子见识到了最专业和最震撼的现场钢琴演奏,而且鼓励了儿子,让儿子更加坚定了学习好钢琴的决心。

(记者 杨舒)

